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OEMA B.

a) H mapaywytkn Aettoupyia eival n emkpateotepn. H Aettoupyia autr) mepAapBAavel TTOAAEG
6paoTNPLOTNTEG, OTIWG TNV EMEEEPYAOCLA TWV TTPWTWV VAWV, TN GUVTHPNON TWV LNXAVNUATWY, To oXESLOoUO
NG aAuoldag mapaywyng, TOV TOLOTIKO EAEYX0 TWV EVOLAUESWY Kol TEALKWVY TTPOLOVTWY K.a. (ogh 33 oy.
BiBAiou)

B) H ermukpatéotepn eival n epnopikn Asttoupyia. H Aettoupyia autr meplAapBAVEL TNV EPEUVA OYOPAS YL
va eVTOTLoB0oUV oL AVAYKEG TWV KATAVOAWTWY, TO OXESIAOUA TWV IPOIOVTWY KAl TwV UTINPECLWY oUWV
ME TLG OVAYKES TWV KOTAVOAWTWY, OAEG TLG TEXVIKEG PowBnong onwg eivat n Stadripion, n mTwAnon Kot n
opyavwon twv SIktuwv dtavoune. H epmoptki Aettoupyia amotelel avtikeipevo Twv TUNUATWY MAPKETIVYK
kot NwAnoswv. (oeA 34 ox. BiBAlou)

y) H enikpatéotepn eival n olkovoulkn Asttoupyia. Mia erixeipnon OpwG, EKTOG ad TNV TIOPOYWYLKH KoL
TNV EUMOPLKN TNG Aettoupyia, ExeL €00da amo TG MTWARCELG TWV TPOLOVTWVY TNG, popoloyeital yLa Tig
6paotnPLOTNTEG TNC, Ttalpvel Savela amod Tig Tpdmeleg, auéAvel To KEDAAALO TNG LE TNV TIWANGCN LETOXWVY,
£xel Aoyaplaopoug kataBéoewv oe tpamneleg K.T.A. OAeG QUTEC OL EVEPYELEG EUTEPLEXOVTAL OE [ia Tpltn
AelToupyla TNG TToU KaAgitol olkovouLkh. Me tnv olkovoplkn Asttoupyia dnAadn, n enyeipnon nailel to
POAO TOU €TEVSUTH, TOU KATABETN, TOU SaVeLoTr), ToU SAVELOEVOU KOL TOU OLKOVOULKOU Slaxelplotr). (oeA
34 oy. BiBAiou)
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A. H nabnon ota m\aiola evog opyovioUoU TipayUaTomoleltal pe dtadopoug tpomouc. Etal, umdpyel Eva
TUTILKO TIPOYPOULLO, TO OTIOL0 SLaOPDWVETAL ATTO L OELPA EMICNUWV KOL TIPOYPOUUATIOUEVWY EVEPYELWV
NG eMLyeipnong, OMWCE T.X U0 OELPA LABNUATWY TIOU TTAPEXOVTAL OTOUG EPYALOUEVOUG LLE TN Hopdn
ogpvopiwy. YIIAPYEL OLWG KOL O ATUTIOG TPOTIOG, O OTtolog StapopdwveTal and AAAOUC TOPAYOVTEG, OTIWC
TLY. N QVATTUEN KALLOTOG EUMLOTOOUVNG ETAED TWV EPYOIOUEVWY, ETILTPETIEL TNV ELAKPLVH avTOAAAYN
anoPewv yla Bgpata tng epyaciag touc. (oel 255 ay. BiBAiou)

B. H «opyavwoaon mou paBaively petafarAel Tn oTpatnyLkr, T Sopr Kot TNV KouAtoupa Tng idLag Tng
EMIXElPNONC O€ €va cuoTtnua ou paBaivel. (ogl 255 o). BiBAiou)

I H petapdpdwon oAOKANPOU TOU CUCTAUATOG (VAL O GTOXOG TWV EMLXELPOEWVY TTIOU HaBaivouv Kal n
avamntuén tng dloiknong petaoxnpatiletol o€ pLa dtadikaoia autopuddnong kot autodlaxeiplong. Ztn
Sladlkaoia PETAOXNUATIONOU TNG EMLXELPNONG, EpdavilovTal apXLKA OTOUKEG OAAAYEG, OTN CUVEXELD
TiPOooaPUOToVTOL OL TIEMOLONOELG OXETIKA HE TN OTPATNYLKA KoL TEALKA Sdlapopdwvovtal oL BOOLKEG OpXES
KoL ol aleg Tou opyaviopoU. (oek 256 oy. BLBAlouv)

OEMA A.

Epyartec: 20

Emdlwkopevog otdxog: 120.00
EruteuyBeioeg povadeg: 60.000
Yyog kepaiaiou: 30.000.000

Kbéotog mapaywyng ava povada: 50€
T mwAnong: 150€/ povada

HOVASEG __ 60.000
KOUEVEG UoVAESeg *100 = 120.000

Al. Amotedeopaticotnta(%) = Emitevyfeioss —=— * 100 = 50%

Amotédleoua(ekpoic)

A2. AmodotikotnTa = — -
HpaypatononBév k60t0¢ (ELOPOES)

JuvoALKO kOaTog: 60.000 povadeg x 50€= 30.000.000
ZuvoAika €coda: 60.000 x 150€= 9.000.000

KaBapd képdog: 9.000.000 — 3.000.000= 6.000.000
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6.000.000
=0,2

AmodoTikOTNTA = ———— =
30.000.000

60.000 _ 4 10

A3. Mapaywywotnta Epyaciag = — = =

A4, Napaywylkotnta: 6.000 epyalopevol: 20 — % * 20 = 20 — 2 = 18 epyaloduevol

apa

X
6.000 = — =X =108.000
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Erupuédeia:
NamnadomnovAou Ewpivn, Mapaldakng Mdavog

ko ta kKévrpa AIAKPOTHMA: HpdkAelo KpAtng, Katepivn



